



Acest proiect este finanțat de Uniunea Europeană și implementat de Programul Națiunilor Unite pentru Dezvoltare



Proiectul „ Consolidarea examinării medico-legale a cazurilor de tortură și a altor forme de maltratare în Moldova”

anunță lansarea

PROGRAMULUI DE GRANTURI MICI (PGM-2011)

Programul Națiunilor Unite pentru Dezvoltare în Moldova (PNUD Moldova) prin cofinanțarea Comisiei Europene și în parteneriat cu Centrul de Medicină Legală din Republica Moldova, realizează Proiectul „Consolidarea examinării medico-legale a cazurilor de tortură și a altor forme de maltratare în Moldova”. Proiectul are drept scop prevenirea incidenței cazurilor de tortură și alte forme de tratament sau pedeapsă crude, inumane sau degradante prin consolidarea examinării medico-legale a cazurilor de tortură și a altor forme de maltratare în conformitate cu prevederile Protocolului Opțional al Convenției ONU Împotriva Torturii și în contextul sistemului național de protecție și promovare a drepturilor omului.

Un domeniu prioritar al acestui proiect este dezvoltarea parteneriatelor între organizațiile guvernamentale și neguvernamentale în promovarea drepturilor victimelor torturii și în mod special, în prevenirea torturii și altor forme de tratament sau pedeapsă crude, inumane sau degradante. În acest sens, scopul Programului de Granturi Mici – 2011 este de a acorda suport ONG-urilor în vederea consolidării capacităților societății civile pentru a promova drepturile victimelor torturii și altor forme de tratament sau pedeapsă crude, inumane sau degradante la nivel național și local. Recunoscând rolul important al ONG-urilor în acest sens, Proiectul va susține, prin programul de granturi, eforturile organizațiilor nonguvernamentale din Moldova, care militează pentru prevenirea și combaterea torturii prin oferirea serviciilor de asistență juridică, de reabilitare psihologică, medicală și incluziune socială a victimelor torturii și alte forme de tratament sau pedeapsă crude, inumane sau degradante, precum și prin promovarea și monitorizarea respectării drepturilor victimelor torturii.

Programul de Granturi Mici stabilește două domenii prioritare de operare:

- I. Sporirea conștientizării publice privind drepturile victimelor torturii și/sau relexor tratamentelor și obligațiile corespunzătoare ale instanțelor judiciare și a organelor de drept;
- II. Instituirea mecanismelor pentru oferirea de asistență complexă victimelor torturii, inclusiv asistență juridică, de reabilitare psihologică, medicală și incluziune socială.

Durata de implementare a unui proiect nu va depăși 12 luni, cu începerea activităților din luna iulie 2011.

Valoarea finanțării care poate fi acordată pentru un proiect variază între **1.000 și 10.000 EURO**.

Condițiile de participare la PG-2011 sunt specificate în Ghidul solicitantului de finanțare.

Dosarul solicitantului va conține:

- Cererea de finanțare¹ (Solicitanții trebuie să respecte cu strictețe formatul Cererii de finanțare. Cererea de finanțare va fi completată în limba română, rusă sau engleză. Cererile de finanțare scrise de mână nu vor fi acceptate);
- Copia certificatului de înregistrare care să ateste personalitatea juridică a organizației;
- Copia statutului organizației;
- Acordurile de parteneriat (dacă sunt) semnate și ștampilate de părți;
- CV-uri ale coordonatorului de proiect, contabilului și ale personalului cheie implicat în proiect (preferabil informat unic pentru toată echipa);
- CV-urile experților și acordul în scris a acestora privind implicarea în realizarea activităților proiectului;
- Dovezi ale activității organizației (rapoarte de activitate, materiale elaborate, buletine, pliante, articole în ziareetc.);
- Alte materiale pe care le considerați relevante.

Data limită de depunere a dosarelor este **6 mai 2011, orele 16.30**.

Dosarele se vor depune într-un plic sigilat (cu mențiunea „PGM 2011 - Sustinere victimelor toturii”), prin poștă sau prin depunere personală, la adresa: **PNUD Moldova, str. 31 August 1989, nr. 131, MD 2012 Chișinău, Republica Moldova**, sau prin e-mail la următoarea adresă: tenders-moldova@undp.org.

Pentru informații suplimentare ne puteți contacta la nr. (022) 23 25 23 sau prin e-mail la adresa evghenia.zotieva@undp.org.

¹Cererea de finanțare poate fi preluată de pe pagina web (www.undp.md) sau solicitată prin e-mail la adresa: evghenia.zotieva@undp.org.